Подготовка к годовой работе

1. На координатной прямой изображены числа 
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 и . Какое из следующих неравенств неверно?
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 2. Известно, что [image: image7.png]a>b>c.



 Какое из следующих чисел отрицательно?
1. а-b
2. a-c
3. b-c
4. c-b
3. Пылесос, который стоил 3500 рублей, продаётся с 10%-й скидкой. При покупке этого пылесоса покупатель отдал кассиру 5000 рублей. Сколько рублей сдачи он должен получить?
[image: image18.emf]4. Упростите выражение  4(2a-5)-7(3-4a)  и найдите его значение при  [image: image8.png]


. В ответе запишите найденное значение.
5. 
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